
第 1065 回教育委員会の会議結果について 

 

平成 30 年 12 月 25 日 

教 育 庁 

 

○日   時  平成 30 年 12 月 25 日（火）午後１時～午後２時５分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  廣瀬教育長、涌井委員、武田委員、片桐委員、山川委員、森岡委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 「来訪神：仮面・仮装の神々」のユネスコ無形文化遺産登録に

ついて 

文化財・生涯学習課 

「遊佐の小正月行事（アマハゲ）」を含む「来訪神：仮面・仮装の神々」がユネス

コ無形文化遺産に登録されたことについて、報告がありました。 

（２） 平成 31 年度山形県立米沢工業高等学校専攻科入学者選抜第２

次募集について 

高校教育課 

平成 31 年１月に実施される平成 31 年度県立米沢工業高校専攻科入学者選抜の第２

次募集について報告がありました。 

（３） 鶴岡市内の県立高校再編整備に係る関係者懇談会のまとめにつ

いて 

高校教育課高校改

革推進室 

平成 30 年８月から 11 月までに４回開催した、鶴岡市内の県立高校再編整備に係る

関係者懇談会について、これまでの経過や委員から出された意見等について報告が

ありました。 

（４） 山形県における運動部活動の在り方に関する方針について スポーツ保健課 

生徒にとって望ましいスポーツ環境の構築と、教員の働き方改革の推進を目的とし

た「山形県における運動部活動の在り方に関する方針」について報告がありました。 

（５） 平成 30 年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果について スポーツ保健課 

毎年小学校５年生と中学校２年生の各男女を対象に実施されている体力・運動能力、

運動習慣等調査について、本県と全国との比較等について報告がありました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県体育館及び山形県武道館の指定管理者の指定について  スポーツ保健課 

山形県体育館及び山形県武道館の指定管理者について、次のとおり指定するこ

とに決定しました。 

指定する団体：公益財団法人山形市体育協会 

指 定 期 間：平成 31 年４月１日から平成 34 年３月 31 日まで 



議第２号 山形県青年の家の指定管理者の指定について 文化財・生涯学習課

生涯学習振興室 

山形県青年の家の指定管理者について、次のとおり指定をすることに決定しま

した。 

指定する団体：山形県青年の家管理企業体 

指 定 期 間：平成 31 年４月１日から平成 36 年３月 31 日まで 

議第３号 山形県朝日少年自然の家の指定管理者の指定について 文化財・生涯学習課

生涯学習振興室 

山形県朝日少年自然の家の指定管理者について、次のとおり指定することに決

定しました。 

指定する団体：株式会社ヤマコー 

指 定 期 間：平成 31 年４月１日から平成 34 年３月 31 日まで 

議第４号 教職員の人事について 教職員課 

次のとおり教職員の懲戒処分を行うことに決定しました。 

・暴走運転 ： 戒告 １名 

・人身加害事故（重傷） ： 減給 10 分の１ ２月 １名 

※議第４号は人事に関する案件であるため、秘密会で審議されました。 

以 上 


